



8号易立很无辜

新赛季CBA联赛将于11月份开战,与很多CBA球队一样,江苏南钢也展开了一系列热身赛之旅。不过,南钢今年的热身赛显得非常混乱——比赛强度过大,对手素质太差,让热身赛效果大打折扣。前晚,在盐城滨海进行的南钢与塞尔维亚OKK俱乐部的热身赛中,双方更是起了冲突,南钢队长易立被对方锁喉,孟达则挨了一拳,嘴角流血。

如此热身,对南钢的备战真的有效果吗?

质疑1 疲于奔命,伤病不断 这样的热身有何效果?

最近一周时间,南钢打了多场热身赛,而且几乎是一天一赛,强度如此之大让队员们疲于奔命,在容易受伤的同时,热身的效果也大打折扣。

9月10日,南钢还在宁夏中卫市,当天晚上他们打了最后一场CBA西部行的比赛。由于第二天要赶到盐城市滨海县打热身赛,队员几乎一夜未眠,当天夜里3点半就出发赶往机场。值得一提的是,从宁夏到盐城没有直飞的航班,球队只能先从宁夏飞往北京,再从北京转机飞到盐城,到了盐城之后,再乘坐两个小时的大巴赶到滨海县,直到11日中午,球队才赶到驻地休息,而比赛当天晚上进行。昨天上午,南钢再从滨海县乘坐大巴赶到南通,昨晚又打一场热身赛。这样的强度让队员们也叫苦不迭。

“说的好听一点是热身赛,说得不好听就是打野球,而且强度这么大,几乎是每天打一场,还不在于一个地方,这样的比赛强度,队员们的身体状态早已透支,而杨力等队员身上都出现不同程度的伤病。再这么打下去,球队出现重大伤病几乎是难以避免的。”一位圈内人士痛心地说道。除了体力透支,队员们容易受伤之外,邱大宗重新入主南钢之后,重点演练了很多新的技战术打法,不过在这样的高温强度下,队员们能否坚决执行邱大宗的战术打法也要画上一个大大的问号。“确实太累了,有时在场上就感觉腿上灌了铅一样,脑袋也一片空白。”一位队员说道。

据了解,今天南钢将返回南京休息两天,17日球队将赶到泰州再打多场热身赛。



场面很混乱

- 比赛强度大 几乎是一天一赛,队员们叫苦不迭
- 对手素质差 比分落后没面子,场上竟挥拳动粗
- 阵容经常换 热身赛表现好的,联赛未必能上场

南钢如此练兵 为哪般?



12号孟达挨了对方一拳

质疑2 水平不行,素质也差 这样的对手为何能来?

前晚,南钢与塞尔维亚OKK俱乐部打了一场热身赛,可能是因为比分落后,一名塞尔维亚球员竟然冲到南钢队长易立面前,掐住了易立的脖子,场面一度混乱,孟达还挨了对方一掌,嘴角流血。

昨天,南钢俱乐部总经理谢祖安在接受现代快报记者采访时表示:“这个球队球品不行。我们的队员控制住了情绪。”谢祖安表示虽然对方队员动作比较大,但比赛进行得还比较顺利,但到了最后一节还剩3分多钟时,场上风云突变。“他们全场一直落后,可能感觉面子上挂不住,情绪有些失控。当时易立一个突破上篮,对方队员直接把易立拽下

来了,动作非常大,而且这个动作有危险性,容易造成受伤。易立摔在地上后,我们的队员就围上去,大家肯定是感觉不满的。哪知道对方替补席上一个穿红衣服的队员率先挑事,他冲上来就想打架,结果给了孟达一下子。”

其实,塞尔维亚OKK并不是第一次来中国比赛,在此前的比赛中,这支球队就曾与中国球队发生打斗事件,而据记者了解,这支球队的水平 and 素质都不敢恭维。南钢与这样的对手热身,也是无奈之举。“这个球队根本就不是我们请来的,也是中间承办比赛的人请来的。我们与很多地方都保持着良好的关系,每年也希望通

过他们来为我们选择热身赛对手。”一位队内人士表示,这位人士也承认,南钢的热身对手选择有些被动,“是的,我们选择的余地不是很大,这也让我们吸取了教训,以后的热身赛,我们要积极主动与承办方沟通,根据我们的热身要求来选择对手。”

和南钢相比,广东宏远和东莞新世纪的热身赛就要主动积极得多,为了锻炼年轻队员,东莞新世纪请了四支球队到广东参加热身赛,比赛激烈之余,也不乏友谊,而年轻队员也得到了极大的提高。广东宏远参加了亚冠杯,尽管对手实力不强,但高尚等年轻队员也通过比赛提升了自信心。

延伸阅读 孟达伤无大碍

昨天,记者拨通了孟达的电话,正在房间休息的他表示自己已经没什么大碍。“他们的动作一直就很大,反正我们比分领先,大家也比较克制。不过比赛快结束时,他们把易立直接摔到地上,这种动作明显就是想打架。”对于对方的表现,孟达认为打球太脏了,球品也差。

因为戴了牙套,孟达的牙齿并无大碍,但是牙套被扯出来时划到了嘴唇。“后来去医院处理了一下,没什么大事。就是嘴唇有点肿,过几天应该就没事了。”孟达表示,这个夏天球队打了不少比赛,不管是俱乐部还是教练组,一直教育大家在比赛中要体现素质,大家也都很明白,打这种热身赛是为了锻炼队伍,为新赛季做好充分准备。所以一个夏天那么多场比赛打下来,南钢都没出什么事,没想到遇到塞尔维亚OKK这样的对手。

质疑3 阵容频换,外援没定 这样的南钢如何翻身?

热身赛最重要的目的就是检验训练效果,考量队员状态 and 磨合阵容。不过从一系列的热身赛来看,南钢新赛季的阵容依然未能确定。

在前几个赛季的热身赛中,由于比赛场次过密,胡雪峰和孟达等老队员的上场时间并不算多,倒是吴楠、王俊杰和位松的出场时间比较多,表现比较好,不过到了联赛期间,这些年轻队员的上场时间又得不到保证,赛季前打热身赛变成白忙一场。

本赛季,邱大宗入主之后,训练和比赛的针对性提高了不少,不过由于目前南钢阵

容比较庞大,谁能代表南钢出战新赛季CBA联赛,邱大宗也没有定论。目前球队有胡雪峰、易立、孟达、杨力、蔡李龙、刘亚晖、王俊杰、吴楠、位松、张财宝、侯逸凡和四名二队的年轻小将,由于今年南钢可以引进三名外援,这样,只有9名本土队员能进入12人名单,另外三名候补队员几乎没有机会出场。在一系列的热身赛中,除了老队员之外,侯逸凡的表现比较出色,在西部行的三场比赛中,他场均得分上双,而且命中率惊人。“说实话,现在我还不能确定最后的阵容,我还需要通过训练和比

赛去考察他们。”邱大宗说道。

目前,最让邱大宗头疼的还是外援问题,现在具备亚洲外援资格的球队都确定了自己的目标,而南钢目前依然没有消息,根据邱大宗的设想,应该尽快敲定三名外援,根据外援的情况再定多场热身赛,进一步磨合阵容,但现在外援没定,一切想法只能是空谈。

值得一提的是,为了备战新赛季,几乎所有的俱乐部都在夏天招兵买马,反观我们却是动作迟缓,如此下去,上赛季排名垫底的南钢如何走出困境?

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

南钢上报篮协

“我们平时一直教育队员,遇事要冷静,应该说这次事情对大家也是一个警惕和教育。在对方动手后,我们的队员表现得比较理智,没有将事态扩大。”昨天,南钢俱乐部总经理谢祖安说道。

据悉,南钢俱乐部将比赛情况包括冲突的前后,写成了报告递交了中国篮协。南钢和塞尔维亚OKK俱乐部的热身赛包括两场。在滨海的比赛中出现这种不愉快的事情,肯定会影响到第二场比赛。

“其实事情说大也不大,毕竟我们要对观众负责。观众们已经买好票了,不能说取消就取消。昨天在回宾馆的大巴上,我们就给队员开了会。虽然发生了这个事情,但是我们还是要体现我们南钢的素质。”谢祖安说。